

交流互鉴 共促发展

我市召开2023年国家、省派驻村工作队交流会

本报讯(全媒体记者 滕子伟)4月28日,我市召开2023年国家、省派驻村工作队交流会。市委常委、市委组织部部长李传荣参加交流会。

会上,各驻村工作队依次作交流发言,分享驻村工作经验和心得体会,并就如何更好地做好乡村振兴工作、促进张家界发展提出宝贵意见和建议。

李传荣对两年来国家、省派驻村工作队取得的工作成绩给予充分肯定,对大家长期以来的辛勤付出表示衷心感谢,向帮扶我市的国家、省直单位表示诚挚的敬意。他指出,自2021年5月开启新一轮驻村帮扶工作以来,全市各级驻村工作队扎根基层、真帮实扶,在建强基层党组织、补齐

基础设施短板、发展产业等方面持续发力,帮扶成效显著,为推动我市乡村全面振兴发挥了重要作用。希望大家珍惜因驻村帮扶与张家界结下的深厚缘分,继续关心关注张家界的发展,同时也希望继续坚守的驻村第一书记和工作队员在第二轮驻村帮扶工作中能够用好用活平台资源优势,持续巩固扩大前期帮扶成果,在建强基层党组织、巩固拓展脱贫攻坚成果等方面继续发力、谋求突破发展,为市派、区县派驻村工作队做好示范引领,在农村的广阔天地再立新功。

会上,李传荣还为工作队代表赠送了驻村帮扶纪念卡。纪念卡使用有效期三年,持卡人及家属可享受全市14家A级景区相关优惠政策。

市八届人大常委会第十二次会议召开

本报讯(全媒体记者 朱未)4月28日上午,市八届人大常委会第十二次会议召开。市人大常委会党组书记、副主任陈红日主持会议,市人大常委会副主任褚新年、周芳、陈光明、刘明成及秘书长郝超出席。副市长陈瑜,市中级人民法院院长陈建新,市人民检察院检察长罗树中,市监察委员会相关负责人列席会议。

会议听取和审议了《张家界市景区无障碍环境建设规定(草案 二审稿)》修改情况的报告及文本草案、市人民政府关于《张家界市爱国卫生条例》贯彻实施情况报告审议意见研究处理情况的报告、全市河长制工作落实情况的报告及人事任免议案。

会议表决通过了市人大常委会关于全市河长制工作落实情况的报告的审议意见和人事任免名单。

消除安全隐患 守住安全底线

陈瑜带队开展医疗机构安全生产风险隐患排查

本报讯(全媒体记者 王妍 通讯员 张珊)4月28日,副市长陈瑜带领市卫健委、市市场监管局、市消防支队、市卫健局等相关单位负责人,就医疗机构安全生产风险隐患问题进行大排查。

当天下午,陈瑜一行先后来到市人民医院沙堤院区、张家界大众医院、张家界盛康康复医院、市中医医院,对消防安全、特种设备、精麻药品管理等进行了检查,并就发现的问题现场提出整改意见。每到一处,陈瑜都详细了解医院消防安全责任落实和相关人员业务培训情况,对消防控制室设备问题、疏散通道、安全出口畅通情况,灭火器、消火栓及建筑消防设施完好情况等进行了细致检查,并要求场所负责人加大防火检查、巡

查力度,做好消防设施设备的维护保养,组织员工开展系统的消防知识培训,及时整改发现问题,坚决遏制安全事故发生。

陈瑜强调,各级各部门各单位要高度重视,深刻吸取近期省外发生的重大火灾事故教训,始终牢牢绷紧安全生产这根弦,把人民群众生命财产安全放在第一位,扛牢责任、真抓实干,抓实抓细安全风险隐患排查整治工作。各医疗机构要进一步提高对安全生产工作重要性的认识,做到早发现、早解决,针对检查中发现的各类问题,要立行立改整改到位,把安全隐患彻底排除,确保全市医疗机构安全、稳定、有序运行。

我市开展爱国卫生月宣传活动

本报讯(全媒体记者 王妍)2023年4月是全国第35个爱国卫生月。4月28日,市爱卫办联合市文明办、永定区爱卫办,在永定城区中商广场、市博物馆广场开展全国第35个爱国卫生月 文明健康 绿色环保 集中宣传活动。

活动现场,工作人员通过设置宣传台和宣传展牌、悬挂横幅海报、向过往群众发放健康知识宣传手册推广讲解《张家界市爱国卫生条例》《国家卫生城市标准(2021版)》城市卫生工作主要成效,以及健康咨询互动等方式开展宣传活动。与此同时,张家

界科立、张家界熊猫、湖南绿卫等病媒生物专业机构人员还为市民们讲解了病媒生物防治知识,并免费发放灭鼠、灭蟑药物等除害药械。

据悉,此次宣传活动共发放《张家界市爱国卫生条例》《爱国卫生运动倡议书》等资料2000余份,发放除四害 药械500余份,健康咨询500余人次。市爱卫办相关负责人表示,希望通过爱国卫生月宣传活动,引导群众践行文明健康、绿色环保的生活方式,树立 每个人都是自己健康第一责任人 的理念,形成人人讲文明、讲卫生、讲健康的良好风尚。

打好科技创新攻坚战 我市实现潇湘科技要素大市场工作站全覆盖

全力打好“发展六仗” 实施六个“十大行动”

本报讯(通讯员 覃大鹏)笔者近日从市科技局获悉,我市在全省14个市州中率先实现潇湘科技要素大市场工作站全覆盖。

潇湘科技要素大市场工作站是聚集科技创新资源、对接技术创新供给和技术创新需求交易、链接科技服务和科技金融需求、促进科技成果转化产业化的公共服务平台。近年来,市科技局积极指导区县工作站的建设,在政策、资金等各方面给予大力支持,不断强化服务能力、人员配备、

特色创建。目前,永定区、慈利县、桑植县均已实现潇湘科技要素大市场区县工作站的创建工作,获省科技厅下文认定。武陵源区因体量小,离市区距离近且已在分市场功能辐射范围内,无需另建工作站。

据介绍,各区县工作站建成运营以来,充分发挥科技要素集中、科技服务专业的优势,有力地推动了全市技术转移、成果转化、科技金融等工作,为打好科技创新攻坚战奠定了坚实的基础。

截至目前,各工作站累计举办百余场培训、对接、路演等活动,服务企业500余家,成功为32家科技型中小企业获得银行信贷近5亿元,19家企业获省创新创业赛优秀奖,2022年全市技术合同成交额同比增长139.27%。

张家界市人民代表大会常务委员会任命名单

(2023年4月28日张家界市第八届人民代表大会常务委员会第十二次会议通过)

任命:

彭军为张家界市中级人民法院审判委员会委员、审判员。

武陵源景区迎海内外各地游客

旅游热度持续攀升

本报讯(全媒体记者 罗俊杰 通讯员 陈诺亚) 快点快点,快帮我拍张照片! 今天天气真好,山峰看得好清楚! 4月30日,五一 假期第二天,武陵源标志门广场充满着欢声笑语,各地游客纷至沓来,人声鼎沸。

五一 假期,武陵源景区旅游热度持续攀升,张家界国家森林公园中游人云集,鸽子花 志愿服务者们点缀其中。分时分站预约入园政策推行的同时,张家界国家森林公园对环保车、医疗、志愿服务等做足保障,组织了本土民俗演出、公益快闪等活动,为中外游客带去了

更好的体验感和节日氛围。《魅力湘西》晚上四场连演,场场爆满,热闹非凡,黄龙洞推出 造乐节 活动和旅拍项目,吸引众多游人前往打卡体验,尽情享受节日的放松和快乐。

为缓解游客排队买票的枯燥乏味,在标志门广场处,武陵源 五一 惠民演出文化活动正如火如荼地上演着。舞台上,民俗文化传承人卖力地表演,在带给游客欢乐的同时,也将张家界传统文化更为广泛地传播。

走这条线路会相对轻松一点,适合您带小孩一起。 可以扫码买票,刷身份证即可入

园。 青年志愿者们耐心解答着游客朋友的问题,为提升张家界旅游服务质量贡献自己的力量。在标志门广场重要交通路口处,来往车流畅通,未发生长时间、大规模拥堵现象。随处可见的交警和志愿者,正有序引导游客停车、疏导交通,全力保障旅游交通安全、畅通和有序。

早就想来张家界了,这次来以为会很拥挤,没想到现场秩序维护得这么好,很让我出乎意料。来自广东的游客陈路然欣喜地告诉记者,回去后会用自己的亲身体会,让朋友们都来张家界。

泰国曼谷游客盛赞张家界天门山 这里的风景简直不可思议

本报讯(全媒体记者 罗俊杰) 没想到会有这么美的地方,张家界的山简直不可思议! 4月29日,泰国曼谷至张家界直飞航班复航的第一批游客走进张家界天门山国家森林公园景区,面对 峰迷世界的山水奇景,纷纷发出阵阵赞叹。

站在天门山上,俯瞰群山如黛,漫山遍野的绿意,让人犹如置身于梦中;仰望天门洞开,湛蓝的天空、绵延的山峦,令人心旷神怡;景区内的梯田、山川、峡谷、桥梁等等,构成了一幅美丽的画卷,不断给游客带来视觉冲击。如此美景让来自泰国的游客啧啧称奇,流连忘返,惊讶之声此起彼伏,合影留念不亦乐乎。

这次来张家界,是一场久违的旅行,这里的美景我会用眼睛、用心灵好好记录。来自曼谷的普雷查 阿西拉瓦特告诉记者,这次旅行回去后,会邀请更多的朋友来张家界,也欢迎张家界的朋友到曼谷游玩。

据了解,张家界直飞泰国曼谷航班已于4月28日复航,该航线由泰国越捷航空公司执飞,现阶段运行计划为4月28日至10月28日,每周三、五各往返一趟。

首台大型山水实景音乐剧《天门狐仙 新刘海砍樵》。尽管受限于语言不通,无法细致了解剧情内核之美,但是借助大量声光电等特效的辅助,剧中一幕幕令人惊异的奇幻场景,真实展现了东方玄幻风格之美,让曼谷旅行团游客瞠目结舌,赞叹不已。

据了解,张家界直飞泰国曼谷航班已于4月28日复航,该航线由泰国越捷航空公司执飞,现阶段运行计划为4月28日至10月28日,每周三、五各往返一趟。



五一 小长假期间,我市广大干部职工、青年志愿者、企业员工放弃休假坚守一线,为游客提供人性化、精细化服务保障。

黄龙洞景区：非遗文化引客来

本报讯(通讯员 李远明) 五一 假期,黄龙洞景区举办的 非遗造物展 成为一大亮点,吸引了众多的中外游客参观浏览。

据了解,非遗造物展 由黄龙洞非遗工坊与当地多名非遗传承人共同打造,包括蜡染、烙铁画、土家织锦、手工银作、木雕

艺术、峰林活树盆景六个展区。非遗传承人的精湛技艺令游客们惊叹连连,不时有游客现场选购中意的非遗工艺品。

展品刚上架,就有一名广东游客一次性订购了12件盆景! 游客对非遗文化表现出的浓厚兴趣,让张家界峰林活树盆景传承人廖先生感

到兴奋,他认为,非遗文化走进景区,既有效激发了本土非遗文化的生命力和生产力,又让游客在欣赏景区自然美景的同时得到当地特色文化的浸润,从而给游客带来不一样的旅游体验,是一种值得大力提倡的有益尝试。

天门山景区：游人如织人气旺

本报讯(全媒体记者 罗俊杰) 这边这边,快来这边排队! 这就是天门山索道啊,看着好壮观! 5月1日上午9点,在天门山景区索道下站,排队上山的队伍已成多条长龙,整个天门山景区都呈现出热闹非凡的景象。

C线的朋友请在这边排队。 这条线路行走量较少,比较适合老人小孩。 在索道下站,随处可见保安、志愿者等工作人员在指导游客正确排队,维护现场秩序的同时,也贴心地为游客答疑解惑。

虽然现场排队的人依旧很多,但是这次秩序维护得很好,排队的进度也快了! 已经是第三次带同学上天门山的本地大学生伍城告诉记者,自己作为张家界本地人,每年寒暑假都会带同学上天门山,这次排队体验是最好的。

记者从张家界天门山旅游股份有限公司了解到,为有效分流游客,避免游客扎堆游览,让游客更安全便捷享受假日大自然之旅,五一 期间,天门山景区以分时分站的方式,开通双程索道往返游线,游客可以通过三条线路登山,缓解排队压力。并且,景区执行无纸化智慧入园,购票的游客凭身份证即可刷脸入园,更加轻松便捷。

山中乐农庄：玫瑰花海分外香

这一片花海之中。 记者注意到,玫瑰花海中的心形造型、520和1314造型等地最热门,不时有情侣和市民组队打卡。在山顶小广场,还有一些阿姨打着小伞排练

舞蹈,散发着满满的青春活力。前来打卡的除了情侣,还有一些带着家人的老人。孙奶奶告诉记者: 前年退休之后,生活突然清闲下来,今天带着一家子过来,感受不一样的风景,

本报讯(通讯员 李远明)4月30日下午,越南胡志明市至张家界旅游的首发团抵达黄龙洞景区。据了解,当天除了越南游客,黄龙洞景区还接待了来自泰国、韩国、印度、法国等多个国家的旅游团队及大量的自助游客,黄龙洞景区的入境旅游正随着五一 假日的到来全面复苏。

笔者在景区现场看到,外国游客和本国游客一样,不仅对黄龙洞的自然风光赞不绝口,同时也对景区推出的文化及其他旅游活动很感兴趣。不少外国游客选择乘坐直升机从空中俯瞰武陵源,满足全方位欣赏张家界风光的愿望。还有不少外国游客对当地的特色文化表现出了浓厚的兴趣,他们有的在换装体验馆欣赏具有本土特色的民族服装,对换装旅拍跃跃欲试;有的在非遗造物展的摊位前流连忘返,兴致勃勃地选购自己感兴趣的工艺品。

当天是五一 小长假的第二天,黄龙洞景区天气晴好,游人如织。中外游客畅游在景区里,一边欣赏美丽风景,一边品味当地的特色文化,在轻松自在的氛围中乐享假日休闲时光。

黄龙洞

外国

桑植

红色

让红色

获游客